

Polanów, 2015-09-21

Nr sprawy: PG.II.271.2015

Odpowiedzi na zapytania do SIWZ

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na „Dostawa 15 zestawów komputerowych, 4 laptopów i drukarki do jednostki podległej Zamawiającemu w ramach projektu „Internet szansą Gminy Pol@nów”

1. Czy Zamawiający zmieni brzmienie pkt.6 w Rozdziale I Przedmiot zamówienia:

"Zamawiający wymaga, aby dostarczony sprzęt był fabrycznie nowy, wyprodukowany w 2015r., wolny od wad fizycznych i prawnych oraz spełniać wszelkie wymagania odpowiednich krajowych i światowych norm i standardów jakościowych".

na następujący:

"Zamawiający wymaga, aby dostarczony sprzęt był fabrycznie nowy, wolny od wad fizycznych i prawnych oraz spełniać wszelkie wymagania odpowiednich krajowych i światowych norm i standardów jakościowych".

Powyższa zmiana spowoduje ujednolicenie pkt.6 w Rozdziale I Przedmiot zamówienia SIWZ z §2 (przedmiot zamówienia), pkt.4 Projektu umowy.

Proponowana zmiana nie wpłynie negatywnie na jakość techniczną oferowanego przedmiotu zamówienia, natomiast znacznie poszerzy wachlarz dostępnych rozwiązań spełniających wymagania postawione w SIWZ i zwiększy konkurencyjność - co z kolei jest zgodne z duchem ustawy Prawo Zamówień Publicznych."

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza wniosek Wykonawcy.

Jednocześnie dokonuje się modyfikacji Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, Rozdział I Przedmiot zamówienia, pkt. 6, który otrzymuje brzmienie: "Zamawiający wymaga, aby dostarczony sprzęt był fabrycznie nowy, wolny od wad fizycznych i prawnych oraz spełniać wszelkie wymagania odpowiednich krajowych i światowych norm i standardów jakościowych".

2. W §9 (wykonanie i termin), pkt.3 Projektu umowy Zamawiający wymaga, aby termin realizacji przedmiotu zamówienia wynosił 20 dni od daty podpisania umowy. Czy Zamawiający zmieni termin realizacji przedmiotu zamówienia na 30 dni od dnia podpisania umowy?

Wydłużenie czasu na realizację dostawy pozwoli Wykonawcy na dokonanie niezbędnych czynności wymaganych w Opisie Przedmiotu Zamówienia – takich jak sprowadzenie sprzętu, instalacja oprogramowania, dostawa sprzętu do wskazanych lokalizacji itp.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza wniosek Wykonawcy.

Jednocześnie dokonuje się modyfikacji Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w Rozdziale II Termin realizacji przedmiotu zamówienia, w Tabeli w kolumnie „Ustala się termin wykonania” oraz w załączniku nr 7 do SIWZ Umowa, § 2 ust. 2 Tabela - kolumna „ Ustala się termin wykonania”, które otrzymują brzmienie: „w terminie 30 dni od dnia podpisania umowy”

3.W Załączniku nr 6 do SIWZ – Opis przedmiotu zamówienia, w Tabeli nr 1 – Zestawy komputerowe – 15 sztuk, oraz w Tabeli nr 2 – Laptopy – 4 sztuki Zamawiający wymaga, aby procesory oferowanych komputerów i laptopów osiągały w testach minimalną wymaganą punktację na dzień otwarcia ofert.

Czy Zamawiający zmieni wymóg tak, aby procesory w oferowanych komputerach i laptopach osiągały w teście PassMark minimalną wymaganą punktację na dzień nie wcześniejszy niż data publikacji postępowania?

Taka zmiana umożliwi Wykonawcy rzetelne przygotowanie oferty i wyeliminuje potencjalną sytuację, kiedy oferowany sprzęt spełniał wymogi SIWZ w dniu przygotowania oferty, zaś nie spełniał już ich w dniu otwarcia ofert.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza wniosek Wykonawcy.

Jednocześnie dokonuje się modyfikacji w załączniku nr 6 do SIWZ – Opis przedmiotu zamówienia, Tabela nr 1 – Zestawy komputerowe 15 sztuk, wiersz „Wydajność obliczeniowa” otrzymuje brzmienie:

„W treści oferty należy podać pełną nazwę i model oferowanego procesora. Oferowany procesor musi zapewnić wydajność oferowanego zestawu komputerowego, mierzoną za pomocą testu PassMark, o wartości minimum **5900 punktów** w teście PassMark CPU Benchmark, **na dzień publikacji postępowania**. Rezultat uzyskany przez oferowany procesor musi być dostępny na stronie internetowej <http://www.cpubenchmark.net/>.

(dokumentem potwierdzającym spełnienie ww. wymagań będzie dołączony wydruk z przeprowadzonego testu, potwierdzony za zgodność z oryginałem przez Wykonawcę – dostarczony przed podpisaniem umowy)

Zamawiający zastrzega sobie, iż w celu sprawdzenia poprawności przeprowadzenia testu może zażądać od wyłonionego Wykonawcy dostarczenia oprogramowania testującego, komputera do testu oraz dokładnego opisu metodyki przeprowadzonego testu wraz z wynikami w celu ich sprawdzenia w terminie nie dłuższym niż 14 dni od otrzymania zawiadomienia od Zamawiającego.”

oraz Tabela nr 2 – Laptopy – 4 sztuki, wiersz „Wydajność obliczeniowa” otrzymuje brzmienie:

„W treści oferty należy podać pełną nazwę i model oferowanego procesora.

Procesor klasy x86, zaprojektowany do pracy w komputerach przenośnych, osiągający wynik co najmniej **4650 pkt.** w teście SysMark **na dzień publikacji postępowania** w kategorii PassMark CPU Mark, według wyników na stronie <http://www.cpubenchmark.net>

Dokumentem potwierdzającym będzie dostarczenie przed podpisaniem umowy wydruku z przeprowadzonego testu, potwierdzony za zgodność z oryginałem przez Wykonawcę lub wydruk ze strony: <http://www.cpubenchmark.net>

Zamawiający zastrzega sobie, iż w celu sprawdzenia poprawności przeprowadzenia testu może zażądać od wyłonionego Wykonawcy dostarczenia oprogramowania testującego, komputera do testu oraz dokładnego opisu metodyki przeprowadzonego testu wraz z wynikami w celu ich sprawdzenia w terminie nie dłuższym niż 14 dni od otrzymania zawiadomienia od Zamawiającego.”

Burmistrz Polanowa

/-/Grzegorz Lipski